



驰骋大洋 守护海疆

——海军某支队舰艇编队海上训练影像

■ 霍阳柯 本报特约通讯员 乔晨曦 摄影报道



★ 直击演训场

碧波深处，战舰列阵。近日，海军某支队组织舰艇编队，赴某海域开展多科目训练。

“气垫艇进出坞部署！”刚抵达训练海区，战斗警报骤然响起。随即，气垫艇搭载登陆兵力相继驶出坞舱，向目标岸滩发起冲击。

某舰航行途中，雷达战位报告发现不明目标近飞，指挥员立即下令判明目标性质、做好防空防御准备。很快，目标被判定为“敌”导弹，指挥员命令副炮进行抗击。副炮操作手紧盯屏幕，时刻关

注目标态势。目标进入射程，操作手果断按下开火按钮，一发发炮弹呼啸而出，直击目标。

空中威胁刚解除，损管中心又上报坞舱“起火”特情。一声令下，损管队员快速穿戴防火服，携带灭火器材赶赴现场。不多时，“火情”得到控制。

设险局，练硬功。在持续数日的训练中，该支队围绕舰载机起降、气垫艇进出坞、综合攻防等重点科目专攻精练，提升了官兵组织指挥和应急处置能力。

图①：编队航行。

图②：副炮抗击“敌”目标。

图③：损管队员快速处置“火情”。

图④：舰载直升机起降训练。



全面加强练兵备战 提高人民军队打赢能力

★ 解放军报 公益广告

图片编辑：黄腾飞 张照森 马玉彬 王世管 胡其武
设计：方双